

# EU has plan to sabotage Hungary's economy over Ukraine – FT — RT World News

[rt.com/news/591436-eu-sabotage-hungary-economy/](https://rt.com/news/591436-eu-sabotage-hungary-economy/)

## EU má v plánu sabotovat maďarskou ekonomiku kvůli Ukrajině – FT

Brusel by mohl zastavit veškeré financování Budapešti, pokud nebude zrušeno jeho veto na pomoc Kyjevu, podle dokumentu, který list viděl

Evropská unie se chystá přerušit veškeré financování pro Maďarsko ve snaze poškodit „pracovní místa a růst“, pokud bude premiér Viktor Orbán nadále blokovat pomoc Ukrajině, uvedl v neděli list Financial Times s odkazem na strategický dokument představitelů EU. .

Minulý měsíc Maďarsko vetovalo dalších 50 miliard eur (55 miliard dolarů) ve financování EU pro Ukrajinu, přičemž Orbán na mimořádném summitu minulý týden slíbil brzdit jakýkoli budoucí finanční balíček.

Podle zprávy se nyní EU chystá záměrně zaměřit se na hospodářskou zranitelnost Maďarska, ohrožit jeho měnu a podkopat důvěru investorů v Budapešť.

„V případě, že na [summitu] 1. února nedojde k dohodě, ostatní hlavy států a vlád by veřejně prohlásily, že ve světle nekonstruktivního chování maďarského premiéra... si nedokážou představit, že budou Budapešti poskytnuty prostředky EU,“ Z dokumentu citoval list Financial Times.



Přečtěte si více

Americký velvyslanec vyhrožuje Maďarsku

Dále uvedl, že bez financování by „finanční trhy a evropské a mezinárodní společnosti mohly mít menší zájem investovat v Maďarsku“. To by mohlo podle zprávy „rychle vyvolat další zvýšení nákladů na financování veřejného deficitu a pokles měny“.

Tři diplomaté EU řekli FT, že mnoho zemí tento plán podporuje. „Sázky jsou vysoké. Je to vydírání,“ tvrdí jeden z diplomatů.

Maďarský ministr EU János Boka to komentoval slovy, že ačkoli si není vědom finanční hrozby, Maďarsko „neustoupí tlaku“.

*"Maďarsko nenavazuje spojení mezi podporou Ukrajiny a přístupem k fondům EU a odmítá ostatní strany, které tak činí," řekl. "Maďarsko se konstruktivně podílelo na jednáních a bude i nadále."*

Zdůraznil důležitost „zachování“ jednoty EU a zdůraznil, že Maďarsko je ochotno „dělat kompromisy“ , pokud nebudou dotčeny „životní zájmy“ země.

Mluvčí Rady EU to odmítl komentovat.